

PROCES – VERBAL
încheiat astăzi 15 octombrie 2021

Astăzi, data de mai sus a avut loc ședința extraordinară a Consiliului local al Municipiului Câmpina care a fost convocată prin Dispoziția nr.617/11 octombrie 2021 a Primarului Municipiului Câmpina.

Lucrările ședinței au fost conduse de dl.consilier Marcu Florin, la ele fiind prezenți 16 consilieri locali (au absentat d-nii: Duran Andrei, Nica Emil-Dan-Cristian (care a anunțat Secretarul General al Municipiului Câmpina că nu poate participa la lucrările ședinței din motive care țin de serviciu) și Zăgan Horațiu-Teodor). 11 consilieri locali au fost prezenți fizic la lucrările ședinței și 5 consilieri locali au participat on-line, respectiv d-na Gheorghe Roxana-Elena, d-na Lupu Rodica-Livia, d-na Gîrbăcică Adina, dl.Grama Cezar și dl.Sabo Aron.

La lucrările acestei ședințe au participat: dl.Moldoveanu Ioan-Alin – Primarul Municipiului Câmpina, dl.Dumitrache Liviu – Viceprimarul Municipiului Câmpina, d-na Moldoveanu Elena – Secretar General al Municipiului Câmpina, d-na Bălan Lavinia – Șef Serviciu administrație publică locală, agricol, relații cu publicul, arhivă, dl.Modrogan Sorin – consilier juridic în cadrul Compartimentului juridic și relația cu Consiliul local, dl.Furiș Adrian – consilier în cadrul Compartimentului informatică, reprezentanți ai mass-mediei.

Președintele ședinței – declar deschisă ședința extraordinară a Consiliului local, de astăzi 15 octombrie 2021. D-na secretar, vă rog să faceți prezența.

D-na Secretar Moldoveanu – sunt prezenți 11 consilieri fizic și 5 on-line.

Președintele ședinței – dacă sunt modificări la ordinea de zi?

Dl.Primar Moldoveanu – aș vrea să introduc pe ordinea de zi:

- proiect de hotărâre nr.167/13 octombrie 2021 privind aprobarea participării Municipiului Câmpina la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice pentru realizarea obiectivului de investiții “Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice” - Școala gimnazială “Ion Câmpineanu”, a documentației tehnico-economice (faza D.A.L.I.) și a indicatorilor tehnico-economici conform Devizului General;

- proiect de hotărâre nr.168/13 octombrie 2021 privind aprobarea participării Municipiului Câmpina la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice pentru realizarea obiectivului de investiții “Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice” - Școala gimnazială “Alexandru Ioan Cuza”, a documentației tehnico-economice (faza D.A.L.I.) și a indicatorilor tehnico-economici conform Devizului General;

certifică prezenta copie fiind conform:
originalul aflat la noi

ȘEF SERVICIU ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ LOCALĂ

- proiect de hotărâre nr.166/12 octombrie 2021 privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului – teren, situat în Municipiul Câmpina, str.Voila, nr.19, Tarla 48, Județul Prahova, în suprafață de 2.998,00 m.p., cu Număr Cadastral/Carte Funciară 29303 și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții PROIECT PILOT - „Construire creșă mică”.

Președintele ședinței – dacă nu mai sunt modificări supun la vot introducerea în proiectul ordinii de zi a proiectelor cărora le-a dat citire dl.Primar. Cine este pentru, împotriva, se abține cineva? Cu 16 voturi pentru, propunerile au fost aprobate. D-na Gheorghe Roxana-Elena, d-na Lupu Rodica-Livia, d-na Gîrbăcică Adina, dl.Grama Cezar și dl.Sabo Aron au votat ”pentru” on-line, prin apel nominal.

Supun la vot proiectul ordinii de zi, în ansamblu. Cine este pentru, împotriva, se abține cineva? Cu unanimitate de voturi (16 voturi pentru), proiectul ordinii de zi a fost aprobat. D-na Gheorghe Roxana-Elena, d-na Lupu Rodica-Livia, d-na Gîrbăcică Adina, dl.Grama Cezar și dl.Sabo Aron au votat ”pentru” on-line, prin apel nominal.

Președintele ședinței – în continuare, am să dau citire proiectelor înscrise pe ordinea de zi, mai puțin celor trei prezentate.

Primul proiect de hotărâre nr.163/11 octombrie 2021 privește aprobarea indicatorilor tehnico-economici, conform Devizului General, pentru realizarea obiectivului de investiții “ Modernizare Str. Drumul Taberei”.

Inițiator – dl.Moldoveanu Ioan Alin – Primarul Municipiului Câmpina.

Președintele ședinței – avizul comisiei?

Dl.consilier Ene – avizul Comisiei buget, finanțe, programe finanțare europeană, administrarea domeniului public și privat și agricultură este favorabil.

Președintele ședinței – dau cuvântul inițiatorului proiectului.

Dl.Primar Moldoveanu – prin Programul ”Anghel Saligny”, deschis de Guvernul României pe Ghidul de finanțare și pe platformă, putem să accesăm maxim 10 milioane lei. Ca în fiecare proiect, ca în fiecare ghid aproape, primul venit este primul servit. Acesta este și motivul pentru care, la toate proiectele de hotărâri, a trebuit să fac ședință extraordinară.

Pe ordinea de zi aveți cele trei proiecte, respectiv str.Orizontului, Drumul Taberei și str.Voila. Pentru str.Orizontului și str.Voila le-am depus și pe C.N.I. Încercăm orice sursă de finanțare. Imediat după aprobare, respectiv luni, la prima oră, vom urca pe platforma Ministerului Dezvoltării în Programul ”Anghel Saligny” acest proiect de hotărâre.

După cum ați văzut, suma reieșită, neeligibilă (participarea noastră) este de 45.684,79 lei, iar suma pe care o cerem prin Programul ”Anghel Saligny” este de 6.965.078,31 lei. Vreau să vă spun că se va face punctaj. Acestea au fost prioritare pentru că știți că stăm foarte prost din punct de vedere al infrastructurii. Noi pe parcurs vom mai depune proiecte de hotărâri pentru străzi mai mici, bineînțeles să ne încadrăm în cerințele acestui program de finanțare al Guvernului României.

Președintele ședinței – discuții dacă sunt pe acest proiect.

D-na Secretar Moldoveanu – în raportul de specialitate întocmit de colegii de la A.D.P.P. s-a strecurat o eroare în ceea ce privește suprafața măsurată a drumului

certifică prezenta copie fiind conform
originalul aflat la noi

conform cadastrului. S-a precizat 28.087,00 m.p. în loc de 28.198,00 m.p. În acest sens colegii au întocmit un raport care îndreaptă această eroare.

Președintele ședinței – pentru că nu mai sunt alte discuții, supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru, împotriva, se abține cineva?

Cu unanimitate de voturi (16 voturi pentru), proiectul de hotărâre a fost adoptat. D-na Gheorghe Roxana-Elena, d-na Lupu Rodica-Livia, d-na Gîrbăcică Adina, dl.Grama Cezar și dl.Sabo Aron au votat ”pentru” on-line, prin apel nominal.

Următorul punct (nr.2) de pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, conform Devizului General, pentru realizarea obiectivului de investiții “Modernizare Str. Orizontului”.

Inițiator – dl.Moldoveanu Ioan Alin – Primarul Municipiului Câmpina.

Președintele ședinței – avizul comisiei buget?

Dl.consilier Ene – avizul Comisiei buget, finanțe, programe finanțare europeană, administrarea domeniului public și privat și agricultură este favorabil.

Dl.Primar Moldoveanu – cu specificația și pentru proiectul anterior, având în vedere că ați observat că depășim cele 10 milioane lei, în momentul în care vom obține o finanțare, fie prin C.N.I., fie prin Programul ”Anghel Saligny”, automat facem cerere de finanțare pe alt program, în așa fel încât să nu intrăm cu dublă finanțare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în ansamblul său și este adoptat cu unanimitate de voturi (16 voturi pentru). D-na Gheorghe Roxana-Elena, d-na Lupu Rodica-Livia, d-na Gîrbăcică Adina, dl.Grama Cezar și dl.Sabo Aron au votat ”pentru” on-line, prin apel nominal.

Punctul nr.3 de pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, conform Devizului General, pentru realizarea obiectivului de investiții “Reabilitare Str. Voila”.

Inițiator – dl.Moldoveanu Ioan Alin – Primarul Municipiului Câmpina.

Președintele ședinței - avizul Comisiei buget, finanțe, programe finanțare europeană, administrarea domeniului public și privat și agricultură este favorabil. Dau cuvântul inițiatorului, dl.Primar Alin Moldoveanu.

Dl.Primar Moldoveanu – consilierii vechi cunosc faptul că pe str.Voila, prin proiectul Hidro Prahova se va introduce canalizare. Am luat legătura cu constructorul care a câștigat la Hidro Prahova această lucrare și le-am adus la cunoștință faptul că am depus pe ”Anghel Saligny”, care se pare că va fi un proiect de succes, la fel cum a fost și PNDL 1 și PNDL 2. Asta înseamnă că Guvernul României va finanța multe proiecte pe infrastructură. Firma să se apuce rapid, după ce se termină canalizarea pe Calea Doftanei, în așa fel încât să fie gata canalizarea și să putem să derulăm și proiectul ”Modernizare str.Voila”, bineînțeles după ce obținem finanțarea.

Aici vreau să adaug (lucru pe care l-ați văzut în documentație) faptul că, din bugetul local partea noastră de cofinanțare este de 51.527,00 lei, iar de la bugetul de stat cerem 7.549.061,52 lei.

Am un amendament pentru art.2, pct.”capacități” – să se introducă suprafață trotuare 7.008 m.p. (apare în raportul de specialitate).

Președintele ședinței – dacă nu mai sunt alte discuții supun la vot amendamentul d-lui Primar. Cine este pentru, împotriva, se abține cineva?

certifică prezenta copie fiind conform
originalul aflat la noi

Cu unanimitate de voturi (16 voturi pentru), amendamentul a fost aprobat. D-na Gheorghe Roxana-Elena, d-na Lupu Rodica-Livia, d-na Gîrbăcică Adina, dl.Grama Cezar și dl.Sabo Aron au votat ”pentru” on-line, prin apel nominal.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în ansablul său și este adoptat cu unanimitate de voturi (16 voturi pentru). D-na Gheorghe Roxana-Elena, d-na Lupu Rodica-Livia, d-na Gîrbăcică Adina, dl.Grama Cezar și dl.Sabo Aron au votat ”pentru” on-line, prin apel nominal.

Următorul proiect de hotărâre se referă la aprobarea participării Municipiului Câmpina la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice pentru realizarea obiectivului de investiții “Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice”-Școala gimnazială “Ion Câmpineanu”, a documentației tehnico-economice (faza D.A.L.I.) și a indicatorilor tehnico-economici conform Devizului General.

Inițiator – dl.Moldoveanu Ioan Alin – Primarul Municipiului Câmpina.

Președintele ședinței - avizul Comisiei buget, finanțe, programe finanțare europeană, administrarea domeniului public și privat și agricultură este favorabil. Dau cuvântul inițiatorului, dl.Primar.

Dl.Primar Moldoveanu – eficiența energetică este finanțată prin A.F.M. În martie 2021, A.F.M. a propus un program de finanțare, în care, UAT-urile să nu depășească suma de 4 milioane lei. Primăria, în momentul respectiv a demarat pregătirea depunerii pentru aceste 4 milioane lei la Școlile ”Ion Câmpineanu” și ”A.I.Cuza”. Sesiunea de depunere a proiectelor a fost amânată de către A.F.M., iar în luna septembrie A.F.M.-ul a modificat ghidul în ceea ce privește suma aferentă U.A.T.-urilor și a mărit-o până la 10 milioane lei. Acesta este și motivul pentru care am venit în fața dvs. cu introducerea proiectelor pe ordinea de zi, în sensul, să putem să câștigăm mai mulți bani.

În același timp aș fi avut încă două proiecte cu care aș fi venit în fața dvs. astăzi, pentru care este gata documentația, respectiv Liceul Mecanic nr.2 și Grădinița ”B.P.Hasdeu”, pentru care o să facem din nou o ședință extraordinară. De ce nu le-am adus astăzi? Pentru că m-am conformat la cerințele Consiliului local, având în vedere că am mai venit cu un proiect de hotărâre care nu avea avizele luate. În momentul de față nu avem avizele luate pentru celelalte două proiecte ca să ne încadrăm până la 10 milioane lei, însă, A.F.M.-ul acceptă depunerea documentației și fără avize. La fel, A.F.M.-ul merge pe același principiu: primul venit, primul servit. Sper ca foarte curând să obținem și avizele, așa cum le-am obținut și le-ați văzut la aceste două proiecte de hotărâri, respectiv Școala gimnazială ”Ion Câmpineanu” și Școala gimnazială ”A.I.Cuza”. Nu am vrut să intrăm din nou pe subiectul – luat avize.

Totodată, ați observat că la nota de fundamentare, în urma documentației aduse, fără să fie vizualizată de consultant, a reieșit o sumă în care nu ne încadram cu toate cele 4 proiecte la suma de 10 milioane lei. Pe varianta respectivă, cota noastră de cofinanțare la Școala gimnazială Ion Câmpineanu, pe valoare neeligibilă era de 241.306,4 lei. Proiectantul împreună cu consultantul (ca să ne încadrăm în cele 10 milioane lei cu cele 4 proiecte de hotărâre), au mutat de la neeligibil pe eligibil diferența de 93.592 lei și au rămas neeligibili față de 241.306 lei, 147.713

certifică prezenta copie fiind conform
originalul aflat la noi

lei, automat scăzând și din valoare, în așa fel încât să ne încadrăm cu cele 4 proiecte în cele 10 milioane lei.

Același lucru s-a întâmplat și la Școala gimnazială Al.I.Cuza.

Președintele ședinței – mai sunt discuții? Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Cu unanimitate de voturi (16 voturi pentru), proiectul de hotărâre a fost adoptat. D-na Gheorghe Roxana-Elena, d-na Lupu Rodica-Livia, d-na Gîrbăcică Adina, dl.Grama Cezar și dl.Sabo Aron au votat ”pentru” on-line, prin apel nominal.

Proiect de hotărâre nr.168/13 octombrie 2021 privind aprobarea participării Municipiului Câmpina la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice pentru realizarea obiectivului de investiții “Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice”- Școala gimnazială “Alexandru Ioan Cuza”, a documentației tehnico-economice (faza D.A.L.I.) și a indicatorilor tehnico-economici conform Devizului General.

Inițiator – dl.Moldoveanu Ioan Alin – Primarul Municipiului Câmpina.

Președintele ședinței – avizul comisiei?

Dl.consilier Ene - avizul Comisiei buget, finanțe, programe finanțare europeană, administrarea domeniului public și privat și agricultură este favorabil.

Dl.Primar Moldoveanu – același lucru s-a întâmplat la Nota de fundamentare și aici am reușit (consultantul împreună cu proiectantul) o diferență de 179.199 lei de la neeligibil la eligibil. La fel, pe ideea de a ne încadra în cele 10 milioane lei.

După ce ne ies avizele o să vin și cu celelalte două proiecte de hotărâri, în așa fel să le încercăm foarte rapid pe A.F.M.

Față de 343.546,61 lei neeligibil, ne-au rămas doar 164.346,89 lei.

Președintele ședinței – discuții pe acest proiect? Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Cu unanimitate de voturi (16 voturi pentru), proiectul de hotărâre a fost adoptat. D-na Gheorghe Roxana-Elena, d-na Lupu Rodica-Livia, d-na Gîrbăcică Adina, dl.Grama Cezar și dl.Sabo Aron au votat ”pentru” on-line, prin apel nominal.

Proiect de hotărâre nr.166/12 octombrie 2021 privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului – teren, situat în Municipiul Câmpina, str.Voila, nr.19, Tarla 48, Județul Prahova, în suprafață de 2.998,00 m.p., cu Număr Cadastral/Carte Funciară 29303 și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții PROIECT PILOT - „Construire creșă mică”.

Inițiator – dl.Moldoveanu Ioan Alin – Primarul Municipiului Câmpina.

Președintele ședinței – avizul comisiei?

Dl.consilier Ene - avizul Comisiei buget, finanțe, programe finanțare europeană, administrarea domeniului public și privat și agricultură este favorabil.

Dl.consilier Crețu – avizul Comisiei amenajarea teritoriului, urbanism, ecologie și protecția mediului este favorabil.

Președintele ședinței – dau cuvântul inițiatorului, dl.Primar.

Dl.Primar Moldoveanu – fac o lămurire cu privire la faptul că noi am fost deja selectați (proiectul se va implementa 100%) de către Ministerul Dezvoltării

originalul aflat la noi

Lucrărilor Publice și Administrației, prin Compania Națională de Investiții și erau cele trei variante. Acest proiect care este pilot pentru România și este de bun venit pentru multe localități din țară se bazează în general, pe construcțiile, pe o suprafață foarte mare. Aveam termen să găsim ca să și depunem după aceea (suntem încă în termen), amplasamentul, în funcție de dimensiunile proiectului pilot. Colegii de la investiții au ținut legătura cu cei care finanțează, respectiv Ministerul Dezvoltării prin CNI și am încercat să găsim o suprafață de teren foarte mare. Din nefericire știm cu toții că stăm foarte prost la acest punct.

Soluția cu terenul de la Voila - având terenul cel mai mare ca suprafață și cât mai pătrășos, făcând măsurătorile necesare pentru implementarea acestui proiect de hotărâre, căutând în tot orașul, nu am găsit decât să ne încadrăm la acest tip de proiect, respectiv "Construire creșă mică".

Sper că am lămurit puțin și lucrurile ieșite în spațiul public.

Președintele ședinței – dacă sunt discuții pe marginea proiectului?

Dl.consilier Briciu – ce număr de locuri are o creșă mică?

Dl.Primar Moldoveanu – între 50 și 65 de locuri. Construcția nu este cu etaj. Ea se desfășoară și pe principiile COVID-ului. Din punctul meu de vedere un principiu foarte bun. Dar, în același timp, un proiect care nu favorizează UAT-urile care nu au terenuri mari și pătrătoase, libere.

D-na consilier Lupu – o creșă mică are 40 locuri, de altfel scrie și în referatul de aprobare.

Dl.Primar Moldoveanu – am greșit, îmi cer scuze! Eram pentru cea medie cu 72 locuri.

Președintele ședinței – alte discuții? Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Cu unanimitate de voturi (16 voturi pentru), proiectul de hotărâre a fost adoptat. D-na Gheorghe Roxana-Elena, d-na Lupu Rodica-Livia, d-na Gîrbăcică Adina, dl.Grama Cezar și dl.Sabo Aron au votat "pentru" on-line, prin apel nominal.

Președintele ședinței – declar închisă ședința extraordinară a Consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,

Consilier,
Marcu Florin



Secretar General,
Municipiul Câmpina,
Moldoveanu Elena

112

Întocmit,

Bălan Lavinia

Iordache Gabriela

Iordache

Certifică prezenta copie fiind conform
originalul aflat la noi

ȘEF SERVICIU ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ LOCALĂ